
第2回アンケート結果基礎データ 別紙

問１．住民同士の「つながり」や「きずな」が増えたと感じますか。

3110.2% 11537.7% 12240.0% 3611.8% 1 0.3%305
男 11 8.7% 5241.3% 5039.7% 1310.3% 0 0.0%126
女 2011.2% 6335.2% 7240.2% 2312.8% 1 0.6%179
20歳代以下 0 0.0% 624.0% 1560.0% 416.0% 0 0.0% 25
30歳代 4 7.1% 2137.5% 2544.6% 610.7% 0 0.0% 56
40歳代 3 5.6% 2037.0% 2342.6% 814.8% 0 0.0% 54
50歳代 3 8.1% 1335.1% 1437.8% 718.9% 0 0.0% 37
60歳以上 2115.8% 5541.4% 4533.8% 11 8.3% 1 0.8%133

問２．城東区に愛着をお持ちですか。また、住みやすいまちだと思っておられますか。

21871.5% 21 6.9% 6220.3% 3 1.0% 1 0.3%305
男 9474.6% 7 5.6% 2419.0% 1 0.8% 0 0.0%126
女 12469.3% 14 7.8% 3821.2% 2 1.1% 1 0.6%179
20歳代以下 1976.0% 312.0% 312.0% 0 0.0% 0 0.0% 25
30歳代 3867.9% 610.7% 1017.9% 2 3.6% 0 0.0% 56
40歳代 3870.4% 3 5.6% 1324.1% 0 0.0% 0 0.0% 54
50歳代 2259.5% 3 8.1% 1232.4% 0 0.0% 0 0.0% 37
60歳以上 10175.9% 6 4.5% 2418.0% 1 0.8% 1 0.8%133

問３．地域での防災活動が充実してきていると感じますか。　

20 6.6% 11738.4% 14045.9% 27 8.9% 1 0.3%305
男 10 7.9% 5241.3% 5241.3% 12 9.5% 0 0.0%126
女 10 5.6% 6536.3% 8849.2% 15 8.4% 1 0.6%179
20歳代以下 1 4.0% 1040.0% 1248.0% 2 8.0% 0 0.0% 25
30歳代 1 1.8% 1832.1% 3257.1% 5 8.9% 0 0.0% 56
40歳代 1 1.9% 1731.5% 3259.3% 4 7.4% 0 0.0% 54
50歳代 1 2.7% 1335.1% 1643.2% 718.9% 0 0.0% 37
60歳以上 1612.0% 5944.4% 4836.1% 9 6.8% 1 0.8%133

問４．自助・共助による地域防災活動が必要と感じますか。

15751.5% 11838.7% 23 7.5% 6 2.0% 1 0.3%305
男 6954.8% 4334.1% 11 8.7% 3 2.4% 0 0.0%126
女 8849.2% 7541.9% 12 6.7% 3 1.7% 1 0.6%179
20歳代以下 1040.0% 1248.0% 312.0% 0 0.0% 0 0.0% 25
30歳代 2137.5% 2850.0% 610.7% 1 1.8% 0 0.0% 56
40歳代 2851.9% 2444.4% 1 1.9% 1 1.9% 0 0.0% 54
50歳代 2054.1% 1335.1% 2 5.4% 2 5.4% 0 0.0% 37
60歳以上 7858.6% 4130.8% 11 8.3% 2 1.5% 1 0.8%133

問５．子どもに対する防犯の取組みが進んでいると感じますか。

3310.8% 15049.2% 10233.4% 16 5.2% 4 1.3%305
男 12 9.5% 6047.6% 4636.5% 7 5.6% 1 0.8%126
女 2111.7% 9050.3% 5631.3% 9 5.0% 3 1.7%179
20歳代以下 1 4.0% 1352.0% 936.0% 2 8.0% 0 0.0% 25
30歳代 5 8.9% 2137.5% 2544.6% 5 8.9% 0 0.0% 56
40歳代 611.1% 2851.9% 1731.5% 3 5.6% 0 0.0% 54
50歳代 3 8.1% 2054.1% 1129.7% 3 8.1% 0 0.0% 37
60歳以上 1813.5% 6851.1% 4030.1% 3 2.3% 4 3.0%133
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第2回アンケート結果基礎データ 別紙

問６．地域団体をはじめ、ＮＰＯ、企業など地域のまちづくりに関する多様な団体が参画する地域運営の仕組となる「地域活動協議会」のことを知っていますか。

8728.5% 4916.1% 16554.1% 4 1.3%305
男 3427.0% 2721.4% 6450.8% 1 0.8%126
女 5329.6% 2212.3% 10156.4% 3 1.7%179
20歳代以下 520.0% 2 8.0% 1872.0% 0 0.0% 25
30歳代 712.5% 814.3% 4173.2% 0 0.0% 56
40歳代 1120.4% 4 7.4% 3972.2% 0 0.0% 54
50歳代 1027.0% 718.9% 2054.1% 0 0.0% 37
60歳以上 5440.6% 2821.1% 4735.3% 4 3.0%133

問７．（問６で「１．活動していることを知っている｣と回答された方へおたずねします。）
各地域活動協議会では、災害訓練や地域見守り活動や歳末夜警、子育てサロンや校庭キャンプ、ふれあい喫茶や百歳体操、地域清掃や緑化活動、地域まつりや運動会、老人憩いの家の維持管理など特色ある取組が行なわれています。
これらの活動が地域のために役立っていると思いますか。

5563.2% 2326.4% 4 4.6% 2 2.3% 0 0.0% 3 3.4% 87
男 2676.5% 617.6% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 34
女 2954.7% 1732.1% 2 3.8% 2 3.8% 0 0.0% 3 5.7% 53
20歳代以下 240.0% 240.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 120.0% 5
30歳代 342.9% 342.9% 0 0.0% 114.3% 0 0.0% 0 0.0% 7
40歳代 545.5% 654.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11
50歳代 550.0% 440.0% 110.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10
60歳以上 4074.1% 814.8% 3 5.6% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.7% 54

問８．地域社会づくりに向けた取組みの支援にあたって、城東区まちづくりセンターなど中間支援組織の効果的な活用が必要です。城東区において、地域社会づくりに中間支援組織が効果的に活用されていると感じますか。

23 7.5% 5217.0% 5016.4% 6019.7% 5217.0% 6421.0% 4 1.3%305
男 10 7.9% 1915.1% 2419.0% 2923.0% 2318.3% 2116.7% 0 0.0%126
女 13 7.3% 3318.4% 2614.5% 3117.3% 2916.2% 4324.0% 4 2.2%179
20歳代以下 1 4.0% 312.0% 520.0% 520.0% 1 4.0% 1040.0% 0 0.0% 25
30歳代 2 3.6% 1017.9% 1017.9% 1221.4% 1017.9% 1221.4% 0 0.0% 56
40歳代 4 7.4% 5 9.3% 814.8% 814.8% 1527.8% 1425.9% 0 0.0% 54
50歳代 2 5.4% 718.9% 513.5% 616.2% 821.6% 821.6% 1 2.7% 37
60歳以上 1410.5% 2720.3% 2216.5% 2921.8% 1813.5% 2015.0% 3 2.3%133

問９．本市が実施するがん検診の受診する場所や手続き方法を知っていますか。

13945.6% 5217.0% 17 5.6% 9531.1% 2 0.7%305
男 4737.3% 2217.5% 7 5.6% 5039.7% 0 0.0%126
女 9251.4% 3016.8% 10 5.6% 4525.1% 2 1.1%179
20歳代以下 832.0% 2 8.0% 1 4.0% 1456.0% 0 0.0% 25
30歳代 1628.6% 814.3% 4 7.1% 2850.0% 0 0.0% 56
40歳代 2240.7% 1018.5% 4 7.4% 1833.3% 0 0.0% 54
50歳代 2259.5% 3 8.1% 2 5.4% 924.3% 1 2.7% 37
60歳以上 7153.4% 2921.8% 6 4.5% 2619.5% 1 0.8%133

問１０．がん検診を過去2年の間に、受けたことがありますか。

12942.3% 17557.4% 1 0.3%305
男 3729.4% 8970.6% 0 0.0%126
女 9251.4% 8648.0% 1 0.6%179
20歳代以下 520.0% 2080.0% 0 0.0% 25
30歳代 2035.7% 3664.3% 0 0.0% 56
40歳代 2648.1% 2851.9% 0 0.0% 54
50歳代 1951.4% 1848.6% 0 0.0% 37
60歳以上 5944.4% 7354.9% 1 0.8%133
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問１１．（問１０で「１．はい」と回答された方へおたずねします。）どちらでがん検診を受けましたか。

6953.5% 2720.9% 3325.6%129
男 1745.9% 513.5% 1540.5% 37
女 5256.5% 2223.9% 1819.6% 92
20歳代以下 360.0% 120.0% 120.0% 5
30歳代 1155.0% 525.0% 420.0% 20
40歳代 1038.5% 1038.5% 623.1% 26
50歳代 736.8% 842.1% 421.1% 19
60歳以上 3864.4% 3 5.1% 1830.5% 59

問１２．（問１０で「２．いいえ」と回答された方へおたずねします。）がん検診を受けない主な理由はなんですか。

1810.3% 2514.3% 5531.4% 12 6.9% 7 4.0% 2 1.1% 3318.9% 2011.4% 3 1.7%175
男 1415.7% 910.1% 3134.8% 4 4.5% 0 0.0% 1 1.1% 2123.6% 8 9.0% 1 1.1% 89
女 4 4.7% 1618.6% 2427.9% 8 9.3% 7 8.1% 1 1.2% 1214.0% 1214.0% 2 2.3% 86
20歳代以下 525.0% 420.0% 525.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 525.0% 0 0.0% 20
30歳代 2 5.6% 2 5.6% 2261.1% 513.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6% 3 8.3% 0 0.0% 36
40歳代 1 3.6% 828.6% 932.1% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 621.4% 1 3.6% 28
50歳代 211.1% 1 5.6% 527.8% 1 5.6% 211.1% 0 0.0% 422.2% 316.7% 0 0.0% 18
60歳以上 811.0% 1013.7% 1419.2% 4 5.5% 5 6.8% 2 2.7% 2534.2% 3 4.1% 2 2.7% 73

問１３．慢性閉塞性肺疾患（COPD）について知っていますか。

5116.7% 8126.6% 17055.7% 3 1.0%305
男 1511.9% 3527.8% 7559.5% 1 0.8%126
女 3620.1% 4625.7% 9553.1% 2 1.1%179
20歳代以下 312.0% 312.0% 1976.0% 0 0.0% 25
30歳代 1221.4% 1119.6% 3358.9% 0 0.0% 56
40歳代 1018.5% 1018.5% 3463.0% 0 0.0% 54
50歳代 924.3% 924.3% 1951.4% 0 0.0% 37
60歳以上 1712.8% 4836.1% 6548.9% 3 2.3%133

問１４．（問１３で「１．名前も病気の内容も知っている」「２．名前を知っている程度」と回答された方へおたずねします。）慢性閉塞性肺疾患（COPD）について何で知りましたか。（複数回答）

10176.5% 2216.7% 1 0.8% 1511.4% 5642.4% 1511.4% 2 1.5%132
男 3672.0% 1020.0% 1 2.0% 510.0% 2448.0% 612.0% 1 2.0% 50
女 6579.3% 1214.6% 0 0.0% 1012.2% 3239.0% 911.0% 1 1.2% 82
20歳代以下 466.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 233.3% 116.7% 0 0.0% 6
30歳代 1773.9% 2 8.7% 0 0.0% 313.0% 1252.2% 417.4% 0 0.0% 23
40歳代 1575.0% 210.0% 0 0.0% 1 5.0% 1050.0% 315.0% 0 0.0% 20
50歳代 1688.9% 211.1% 0 0.0% 1 5.6% 527.8% 1 5.6% 0 0.0% 18
60歳以上 4975.4% 1624.6% 1 1.5% 1015.4% 2741.5% 6 9.2% 2 3.1% 65

問１５．慢性腎臓病（CKD）について知っていますか。

5317.4% 10935.7% 14246.6% 1 0.3%305
男 2116.7% 4434.9% 6148.4% 0 0.0%126
女 3217.9% 6536.3% 8145.3% 1 0.6%179
20歳代以下 2 8.0% 520.0% 1872.0% 0 0.0% 25
30歳代 1221.4% 814.3% 3664.3% 0 0.0% 56
40歳代 713.0% 2240.7% 2546.3% 0 0.0% 54
50歳代 1027.0% 1232.4% 1540.5% 0 0.0% 37
60歳以上 2216.5% 6246.6% 4836.1% 1 0.8%133

回答者数
６．受診後の結果
を知るのがこわ
い

７．医療機関に受
診中であり、がん
検診（健康管理）
については主治
医に任せている

８．その他 無回答

無回答

４．検査内容がよ
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５．検査方法が嫌
で受けたくない
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福祉センター、医
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２．職場検診（家
族検診を含む）で
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性
別
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１．名前も病気の
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２．名前を知って
いる程度

問１２

年
代
別

問１４ １．テレビ、ラジオ ２．区の広報紙 無回答 回答者数

全体

性
別

３．区のホーム
ページ

４．がん検診時や
健康まつり、など
のイベント

５．医療機関 ６．その他

年
代
別

問１５
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２．名前を知って
いる程度

全体

性
別

３．知らない 無回答 回答者数

年
代
別

回答者数
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問１６．子育て支援、障がい者支援、高齢者支援など、城東区で福祉が推進されていると感じていますか。

3712.1% 12842.0% 11036.1% 29 9.5% 1 0.3%305
男 1511.9% 5039.7% 4938.9% 12 9.5% 0 0.0%126
女 2212.3% 7843.6% 6134.1% 17 9.5% 1 0.6%179
20歳代以下 0 0.0% 1352.0% 1144.0% 1 4.0% 0 0.0% 25
30歳代 2 3.6% 2951.8% 2035.7% 5 8.9% 0 0.0% 56
40歳代 611.1% 1731.5% 2851.9% 3 5.6% 0 0.0% 54
50歳代 410.8% 1540.5% 1129.7% 718.9% 0 0.0% 37
60歳以上 2518.8% 5440.6% 4030.1% 13 9.8% 1 0.8%133

問１７．現在、あなたと同じ世帯に「１８歳未満の子ども」がいますか。

4213.8% 14 4.6% 13 4.3% 12 3.9% 4 1.3% 8 2.6% 2 0.7% 20968.5% 1 0.3%305
男 10 7.9% 7 5.6% 6 4.8% 3 2.4% 1 0.8% 2 1.6% 0 0.0% 9777.0% 0 0.0%126
女 3217.9% 7 3.9% 7 3.9% 9 5.0% 3 1.7% 6 3.4% 2 1.1% 11262.6% 1 0.6%179
20歳代以下 416.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2080.0% 0 0.0% 25
30歳代 2748.2% 3 5.4% 1 1.8% 916.1% 1 1.8% 1 1.8% 1 1.8% 1323.2% 0 0.0% 56
40歳代 611.1% 713.0% 814.8% 1 1.9% 2 3.7% 611.1% 0 0.0% 2444.4% 0 0.0% 54
50歳代 2 5.4% 2 5.4% 3 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3081.1% 0 0.0% 37
60歳以上 3 2.3% 2 1.5% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 12291.7% 1 0.8%133

問１８．城東区では、子育てに関する情報誌やマップ、ホームページなど子育て支援に関する情報発信を行っています。あなたは、子育てに関する情報が発信されていると感じますか。

3110.2% 11136.4% 10032.8% 5417.7% 9 3.0%305
男 1310.3% 4031.7% 4636.5% 2419.0% 3 2.4%126
女 1810.1% 7139.7% 5430.2% 3016.8% 6 3.4%179
20歳代以下 312.0% 728.0% 1352.0% 2 8.0% 0 0.0% 25
30歳代 610.7% 3155.4% 1221.4% 712.5% 0 0.0% 56
40歳代 611.1% 1629.6% 2037.0% 1120.4% 1 1.9% 54
50歳代 2 5.4% 1643.2% 1027.0% 821.6% 1 2.7% 37
60歳以上 1410.5% 4130.8% 4533.8% 2619.5% 7 5.3%133

1616.8% 4749.5% 2627.4% 6 6.3% 0 0.0% 95
15 7.2% 6430.6% 7435.4% 4722.5% 9 4.3%209

※問１７で「無回答」とした１名を除く

問１９．あなたは、子育てに関する情報をどこから入手しますか。（複数回答）

15249.8% 3812.5% 14 4.6% 3210.5% 16 5.2% 5217.0% 26 8.5% 4916.1% 9029.5% 11337.0% 25 8.2% 21 6.9%305
男 6350.0% 2419.0% 2 1.6% 12 9.5% 9 7.1% 1814.3% 11 8.7% 2015.9% 3326.2% 4132.5% 11 8.7% 8 6.3%126
女 8949.7% 14 7.8% 12 6.7% 2011.2% 7 3.9% 3419.0% 15 8.4% 2916.2% 5731.8% 7240.2% 14 7.8% 13 7.3%179
20歳代以下 624.0% 312.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0% 416.0% 1 4.0% 936.0% 1040.0% 1352.0% 0 0.0% 1 4.0% 25
30歳代 1832.1% 1119.6% 712.5% 916.1% 610.7% 2137.5% 916.1% 1526.8% 1425.0% 1933.9% 3 5.4% 1 1.8% 56
40歳代 2444.4% 3 5.6% 3 5.6% 611.1% 3 5.6% 5 9.3% 5 9.3% 1425.9% 1324.1% 2342.6% 814.8% 3 5.6% 54
50歳代 1951.4% 718.9% 0 0.0% 410.8% 2 5.4% 410.8% 1 2.7% 616.2% 1129.7% 1540.5% 1 2.7% 1 2.7% 37
60歳以上 8563.9% 1410.5% 3 2.3% 11 8.3% 5 3.8% 1813.5% 10 7.5% 5 3.8% 4231.6% 4332.3% 13 9.8% 1511.3%133

4446.3% 1818.9% 1111.6% 1515.8% 1111.6% 3435.8% 1414.7% 2324.2% 1920.0% 4446.3% 3 3.2% 0 0.0% 95
10851.7% 20 9.6% 3 1.4% 17 8.1% 5 2.4% 18 8.6% 12 5.7% 2612.4% 7134.0% 6933.0% 2210.5% 20 9.6%209

※問１７で「無回答」とした１名を除く

18歳未満の子どもがいる※

18歳未満の子どもがいない※

８．いない 無回答 回答者数

回答者数問１６ １. 感じる
２. ある程度感じ
る

３. あまり感じな
い

４. 感じない

全体

性
別

年
代
別

問１７
１．就学前の子ど
も（幼稚園、保育
所など）がいる

無回答

全体

性
別

２．小学生の子ど
もがいる

３．中学生から１
８歳未満の子ど
もがいる

４．１と２に該当
する

５．１と３に該当
する

年
代
別

問１８ １. 感じる
２. ある程度感じ
る

３. あまり感じな
い

４. 感じない

全体

性
別

年
代
別

問１９ １．区の広報紙
２．区のホーム
ページ

18歳未満の子どもがいる※

18歳未満の子どもがいない※

３．城東区子育て
メールマガジン

４．子育て支援情
報誌「わくわく城
東」

５．城東区子育て
支援マップ

６．保育所（園）、
幼稚園

７．子育て支援施
設（子ども・子育
てプラザ、子育て
サロンなど）

８．民間のイン
ターネットサイト、
SNS

全体

性
別

年
代
別

９．民間のメディ
ア（テレビ・ラジ
オ・新聞・雑誌）

１０．口コミ（親や
知人など）

１１．その他 無回答 回答者数

回答者数無回答

６．２と３に該当
する

７．１と２と３に該
当する



第2回アンケート結果基礎データ 別紙

問２０．子育てに必要な情報は何だと思いますか。（複数回答）

24680.7% 18259.7% 11437.4% 5819.0% 8628.2%11337.0% 12 3.9% 12 3.9%305
男 10180.2% 7962.7% 4737.3% 2721.4% 2923.0% 4838.1% 6 4.8% 5 4.0%126
女 14581.0% 10357.5% 6737.4% 3117.3% 5731.8% 6536.3% 6 3.4% 7 3.9%179
20歳代以下 2184.0% 1976.0% 1040.0% 728.0% 624.0% 936.0% 0 0.0% 0 0.0% 25
30歳代 4580.4% 3969.6% 2544.6% 1526.8% 1832.1% 1119.6% 2 3.6% 1 1.8% 56
40歳代 4583.3% 3768.5% 1425.9% 916.7% 1527.8% 1833.3% 2 3.7% 3 5.6% 54
50歳代 3286.5% 2362.2% 1232.4% 3 8.1% 821.6% 1643.2% 2 5.4% 1 2.7% 37
60歳以上 10377.4% 6448.1% 5339.8% 2418.0% 3929.3% 5944.4% 6 4.5% 7 5.3%133

8286.3% 6972.6% 2829.5% 2930.5% 3334.7% 2627.4% 3 3.2% 0 0.0% 95
16478.5% 11253.6% 8540.7% 2913.9% 5325.4% 8641.1% 9 4.3% 12 5.7% 209

※問１７で「無回答」とした１名を除く

問２１．子育てで悩んでいたり、困った場合、主に誰に相談しますか。

11838.7% 5317.4% 5919.3% 2 0.7% 19 6.2% 5 1.6% 24 7.9% 25 8.2%305
男 4434.9% 2015.9% 2620.6% 1 0.8% 9 7.1% 4 3.2% 11 8.7% 11 8.7%126
女 7441.3% 3318.4% 3318.4% 1 0.6% 10 5.6% 1 0.6% 13 7.3% 14 7.8%179
20歳代以下 728.0% 1352.0% 312.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 25
30歳代 3257.1% 1323.2% 814.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 1 1.8% 56
40歳代 2546.3% 1018.5% 814.8% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 713.0% 3 5.6% 54
50歳代 1335.1% 718.9% 924.3% 0 0.0% 2 5.4% 2 5.4% 3 8.1% 1 2.7% 37
60歳以上 4130.8% 10 7.5% 3123.3% 2 1.5% 1612.0% 1 0.8% 12 9.0% 2015.0%133

5962.1% 1717.9% 1414.7% 0 0.0% 3 3.2% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0% 95
5928.2% 3617.2% 4521.5% 2 1.0% 16 7.7% 5 2.4% 2210.5% 2411.5%209

※問１７で「無回答」とした１名を除く

問２２．子育てのことについて、だれに（どんなところで）相談したいですか。（複数回答）

24179.0% 11738.4% 13744.9% 9330.5% 5016.4% 17 5.6% 27 8.9%305
男 9172.2% 5442.9% 5543.7% 3931.0% 2318.3% 8 6.3% 12 9.5%126
女 15083.8% 6335.2% 8245.8% 5430.2% 2715.1% 9 5.0% 15 8.4%179
20歳代以下 2392.0% 624.0% 1352.0% 1352.0% 832.0% 0 0.0% 0 0.0% 25
30歳代 5191.1% 1628.6% 3460.7% 1933.9% 610.7% 2 3.6% 1 1.8% 56
40歳代 4481.5% 2342.6% 2138.9% 1222.2% 1425.9% 4 7.4% 3 5.6% 54
50歳代 2875.7% 1437.8% 1540.5% 1335.1% 1027.0% 3 8.1% 1 2.7% 37
60歳以上 9571.4% 5843.6% 5440.6% 3627.1% 12 9.0% 8 6.0% 2216.5%133

8791.6% 3738.9% 5658.9% 3941.1% 1515.8% 2 2.1% 0 0.0% 95
15373.2% 8038.3% 8038.3% 5425.8% 3516.7% 15 7.2% 2712.9%209

※問１７で「無回答」とした１名を除く

問２３．次にあげるイベント等の中から知っている（お聞きになったことがある）ものをすべてお選びください。（複数回答）

16554.1% 13243.3% 28 9.2% 11036.1% 8327.2% 6019.7% 26185.6% 4514.8% 7424.3% 8728.5% 9832.1% 6120.0% 7624.9% 3310.8% 3110.2% 6722.0% 10032.8% 6320.7% 7424.3% 21 6.9% 3 1.0%305
男 7458.7% 5140.5% 1310.3% 3124.6% 3830.2% 2519.8% 11188.1% 10 7.9% 2419.0% 2923.0% 5039.7% 2620.6% 3124.6% 1310.3% 1310.3% 3326.2% 3527.8% 1915.1% 2923.0% 7 5.6% 2 1.6%126
女 9150.8% 8145.3% 15 8.4% 7944.1% 4525.1% 3519.6% 15083.8% 3519.6% 5027.9% 5832.4% 4826.8% 3519.6% 4525.1% 2011.2% 1810.1% 3419.0% 6536.3% 4424.6% 4525.1% 14 7.8% 1 0.6%179
20歳代以下 936.0% 416.0% 312.0% 2 8.0% 936.0% 416.0% 1872.0% 416.0% 728.0% 832.0% 520.0% 624.0% 520.0% 312.0% 1 4.0% 416.0% 416.0% 312.0% 728.0% 416.0% 0 0.0% 25
30歳代 2748.2% 1730.4% 1 1.8% 1425.0% 2239.3% 5 8.9% 4682.1% 1730.4% 1933.9% 1017.9% 1730.4% 1425.0% 1933.9% 3 5.4% 1 1.8% 5 8.9% 1221.4% 5 8.9% 5 8.9% 712.5% 0 0.0% 56
40歳代 2138.9% 2342.6% 5 9.3% 1935.2% 611.1% 611.1% 5092.6% 5 9.3% 1629.6% 1222.2% 1527.8% 1120.4% 1527.8% 611.1% 2 3.7% 2342.6% 1425.9% 5 9.3% 1324.1% 1 1.9% 1 1.9% 54
50歳代 1848.6% 2054.1% 3 8.1% 1540.5% 513.5% 616.2% 3286.5% 2 5.4% 616.2% 1232.4% 1232.4% 718.9% 718.9% 616.2% 1 2.7% 718.9% 1437.8% 1232.4% 718.9% 3 8.1% 0 0.0% 37
60歳以上 9067.7% 6851.1% 1612.0% 6045.1% 4130.8% 3929.3% 11586.5% 1712.8% 2619.5% 4533.8% 4936.8% 2317.3% 3022.6% 1511.3% 2619.5% 2821.1% 5642.1% 3828.6% 4231.6% 6 4.5% 2 1.5%133

18歳未満の子どもがいる※

18歳未満の子どもがいない※

18歳未満の子どもがいる※

18歳未満の子どもがいない※

全体

性
別

年
代
別

問２０

１．医療・健康に
関する情報（健
診、予防接種含
む）

２．各種手当て
（児童手当など）
に関する情報

３．友人、知人

性
別

年
代
別

４．近所の人

全体

性
別

年
代
別

問２１

１．「城北川桜の
通り抜け・夜桜ラ
イトアップ」

２．「城東区役所
ロビーコンサー
ト」

３．「音楽の祭
日」

４．「生涯学習
ルーム作品展」

５．「城北川の七
夕まつり」

２．両親

３．保育施設に関
する情報

４．子どもの遊び
場に関する情報

６．「城東区合唱
祭」

７．「城東まつり」

全体

１．配偶者

６．相談機関に関
する情報

７．その他 無回答 回答者数

回答者数

６．インターネット
の子育て相談サ
イト

無回答 回答者数７．その他

５．インターネット
の子育て相談サ
イト

６．その他 無回答

５．公的な機関

５．子育てに関す
る講座・イベント
などに関する情
報

８．「絵本で子育
て！みんなで子
育て!」

９．「わくわく子育
てフェスティバ
ル」

１０．「健康まつ
り」

全体

性
別

年
代
別

18歳未満の子どもがいる※

18歳未満の子どもがいない※

問２３

問２２
１．家族や友人、
知人

２．区役所など公
的な機関の相談
員

回答者数
１１．「城北川フェ
スティバル」

１２．「城東区キャ
ンドルナイトin城
北川」

１３．
「SARUGAKU祭」

１４．「ピアフェス
タin城東」

１５．「いきいき百
歳大交流会」

１６．「城東区ミニ
マラソン・小学校
駅伝大会」

１７．「城東区第
九演奏会」

１８．「生涯学習
ルーム舞台発表
会」

１９．「吹奏楽フェ
スティバル」

２０．「すべて知ら
ない」

無回答

３．子どもが通う
学校や施設の職
員

４．近所の子育て
経験のある方



第2回アンケート結果基礎データ 別紙

問２４．次の中から知っているものを選んでください。（複数回答）

7725.2% 18 5.9% 5618.4% 15149.5% 12340.3% 4 1.3%305
男 4132.5% 11 8.7% 2923.0% 6047.6% 5039.7% 0 0.0%126
女 3620.1% 7 3.9% 2715.1% 9150.8% 7340.8% 4 2.2%179
20歳代以下 2 8.0% 1 4.0% 416.0% 624.0% 1664.0% 0 0.0% 25
30歳代 4 7.1% 1 1.8% 5 8.9% 1425.0% 3664.3% 2 3.6% 56
40歳代 5 9.3% 2 3.7% 5 9.3% 2037.0% 3157.4% 0 0.0% 54
50歳代 1027.0% 0 0.0% 616.2% 1951.4% 1437.8% 0 0.0% 37
60歳以上 5642.1% 1410.5% 3627.1% 9269.2% 2619.5% 2 1.5%133

問２５．窓口や電話での区役所職員の対応は、好感をもてますか。

3812.5% 17055.7% 3712.1% 16 5.2% 4314.1% 1 0.3%305
男 1511.9% 7559.5% 12 9.5% 4 3.2% 2015.9% 0 0.0%126
女 2312.8% 9553.1% 2514.0% 12 6.7% 2312.8% 1 0.6%179
20歳代以下 312.0% 1144.0% 2 8.0% 1 4.0% 832.0% 0 0.0% 25
30歳代 4 7.1% 2951.8% 1017.9% 5 8.9% 814.3% 0 0.0% 56
40歳代 3 5.6% 2546.3% 1120.4% 3 5.6% 1222.2% 0 0.0% 54
50歳代 410.8% 2259.5% 2 5.4% 3 8.1% 616.2% 0 0.0% 37
60歳以上 2418.0% 8362.4% 12 9.0% 4 3.0% 9 6.8% 1 0.8%133

問２６．城東区のマスコットキャラクター「コスモちゃん」をご存知でしたか。

10634.8% 7223.6% 6 2.0% 12039.3% 1 0.3%305
男 3830.2% 2721.4% 3 2.4% 5846.0% 0 0.0%126
女 6838.0% 4525.1% 3 1.7% 6234.6% 1 0.6%179
20歳代以下 728.0% 728.0% 1 4.0% 1040.0% 0 0.0% 25
30歳代 2646.4% 1221.4% 1 1.8% 1730.4% 0 0.0% 56
40歳代 1527.8% 2037.0% 0 0.0% 1935.2% 0 0.0% 54
50歳代 1027.0% 924.3% 1 2.7% 1745.9% 0 0.0% 37
60歳以上 4836.1% 2418.0% 3 2.3% 5742.9% 1 0.8%133

全体

性
別

回答者数

問２６
１．キャラクターと
名前、両方知っ
ていた

２．キャラクター
は知っていたが、
名前は知らな
かった

年
代
別

回答者数

全体

性
別

年
代
別

３．キャラクター
は知らなかった
が、名前は知っ
ていた

４．キャラクターと
名前、両方知ら
なかった

無回答

全体

性
別

４．「法律相談」、
「経営相談」など
の各種相談事業

５．すべて知らな
い

５. わからない

無回答
２．区長との「ふ
るさとーく」

３．「区運営方
針」

回答者数問２４ １．「区政会議」

無回答問２５
１. 非常に好感を
もてた

２. ある程度好感
をもてた

３. あまり好感を
もてなかった

４. 好感をもてな
かった

年
代
別


